
Звіт 

 про базове відстеження результативності регуляторного акта - рішення 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області від 

04.07.2023 року №970-VІІІ «Про встановлення ставок земельного податку 

та пільг зі сплати земельного податку на території Великодолинської 

селищної територіальної громади на 2024 рік»  

 

 1. Назва регуляторного акта, результативність якого відстежується: 

рішення Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області від 04.07.2023 

року №970-VІІІ «Про встановлення ставок земельного податку та пільг зі сплати земельного 

податку на території Великодолинської селищної територіальної громади на 2024 рік». 

 2. Виконавець заходів з відстеження: Відділ обліку місцевих податків та зборів 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області. 

 3. Цілі прийняття регуляторного акта: встановлення ставок земельного податку та 

пільг зі сплати земельного податку для громадян та суб’єктів підприємницької діяльності, які 

здійснюють діяльність на території Великодолинської селищної ради Одеського району 

Одеської області на 2024 рік, відповідно до вимог Податкового кодексу України; 

врегулювання правовідносин між Великодолинською селищною радою та суб’єктами 

господарювання в процесі нарахування та сплати земельного податку; здійснення 

планування та прогнозування надходжень від місцевих податків та зборів при формуванні 

бюджету; дотримання вимог законодавства, зокрема норм Податкового Кодексу України; 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», забезпечення прозорості та 

відкритості рішень селищної ради щодо встановлення місцевих податків та зборів; 

оптимізація місцевих податків та зборів в селищній раді, що дозволить усунути існуючі 

недоліки та проблеми з цього питання, збалансувати інтереси суб’єктів господарської 

діяльності, населення, органів влади. 

 4. Строк виконання заходів з відстеження: Базове відстеження результативності 

цього регуляторного акту здійснюється після набрання чинності цим регуляторним актом 

або набрання чинності більшістю його положень, але не пізніше дня, з якого починається 

проведення повторного відстеження результативності цього акта, а саме – І квартал 2024 

року. 

 5. Тип відстеження: базовий. 

 6.  Методи одержання результатів відстеження: статистичний. 

 7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а 

також способи одержання даних: відстеження результативності регуляторного акта 

здійснювалось шляхом аналізу на підставі статистичних даних про суму надходжень до 

бюджету громади від сплати земельного податку за 2023 рік та прогноз на 2024 рік. 

 8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта: 

Назва показника за 2023 рік Січень-Лютий 2024 

рік 

Прогноз на 2024 рік 

Кількість платників 

податку, на яких 

фізичних осіб – 4 997 фізичних осіб – 634 фізичних осіб – 5 200 



поширюється 

регуляторний акт 

(осіб) 

 

юридичних осіб - 72 юридичних осіб - 52 юридичних осіб - 72 

Надходження коштів 

до бюджету селищної 

ради від сплати 

земельного податку  

 

30 328 048,85 гривень 

 

4 733 524,78 гривень 

 

20 416 000,00 гривень 

     Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта. 

 Рівень поінформованості суб’єктів господарювання, пов’язаних з регулюванням, є 

достатньо високим. Рішення селищної ради оприлюднене на офіційному веб-сайті 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області та опубліковано на 

сайті Державної податкової служби України.  

 У термін, передбачений для обговорення регуляторного акта, до розробника проекту 

пропозиції та зауваження не надходили. 

 9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 

визначених цілей: 

 За результатами аналізу надходжень від сплати земельного податку до бюджету 

громади можна зробити висновок, що загалом спостерігається прийнятний обсяг 

надходження коштів до бюджету селищної ради, враховуючи введення в дію з 01.01.2024 

року нової нормативної грошової оцінки земель села Молодіжне, яке стало підставою для 

зменшення надходжень від сплати земельного податку при незмінних відповідних ставках з 

минулого року.  

 Рішення Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області «Про 

встановлення ставок земельного податку та пільг зі сплати земельного податку на території 

Великодолинської селищної територіальної громади на 2024 рік» є актуальним та 

прийнятним в умовах введення воєнного стану на території України. 

 Відповідно до ст. 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності» з метою оцінки ступеню досягнення цим регуляторним 

актом визначених цілей, аналіз його результативності буде здійснюватись за допомогою 

повторного відстеження у ІІІ кварталі 2024 року шляхом аналізу статистичних даних. 

 Висновок: Аналіз звіту регуляторного акту свідчить про те, що дане рішення є 

актуальним для забезпечення надходження коштів до бюджету Великодолинської селищної 

ради Одеського району Одеської області. 

 

 

 

Селищний голова                                                                                         Микола ЛУК’ЯНЧУК 


